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Ata da Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte e quatro de fevereiro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA 

SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos 

demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE 

MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA 

REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES 

BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. As atas da 4ª Sessão 

Ordinária e 2 ª Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foram aprovadas 

sem restrições. Não havendo Expediente do Dia ou Ordem do Dia, a vereadora Mônica 

fez um requerimento verbal solicitando informações ao Executivo Municipal e, em 

seguida, foi dada a palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR LUIZ FERNANDO 

comunicou o recebimento do recurso do Deputado Mauro de Nadal no valor de um 

milhão e meio reais; parabenizou a CasaVitta por sua instalação em nosso município e 

aos senhores Claudiovan Passinato e Rogério Benini pela inauguração do Centro 

Integrado de Logística "Nova Fronteira". A VEREADORA MÔNICA comunicou que a 

coordenação do Sindicato dos Trabalhadores será exercida pelo senhor Jean; 

parabenizou as comunidades da Linha Campinho e da Linha Caçador pelos eventos 

realizados; finalizou fazendo um relato sobre a suposta utilização do maquinário do 

município na propriedade de um vereador e da necessidade de manutenção das 

estradas do município. O VEREADOR ADEMIR pontuou a destinação de recursos pelo 

Deputado Sérgio Guimarães para perfuração de poço artesiano na Linha Jacob Maran e 

para a construção da creche no Distrito de Idamar sugerida pelo vereador Claudiomiro 

caso seja necessário; referiu ter recebido reclamação de pais da Linha Sede Peperi por 

conta da quebra de dois veículos do transporte escolar; comentou a fala da Vereadora 

Mônica relacionada ao Vereador Everton, o qual foi autorizado pelo presidente a 

responder a sua fala. O VEREADOR VALENTIM comentou o anúncio do Deputado 

Sérgio Motta de que estará em Dionísio Cerqueira em março para a entrega de emenda 

para o município e  pontuou que o Deputado Maurício Eskudlark também anunciará a 

destinação de recursos para Dionísio Cerqueira nos próximos dias. O VEREADOR 

MARCELO pontuou a destinação pela Deputada Ana Campagno, a qual virá ao nosso 

município para conversar sobre as demandas do município O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO comentou sobre a palestra do senhor Danilo Falcão no curso do CEAP 

sobre a atualização da Lei Orgânica e Regimento Interno, destacando o excelente 

trabalho realizado em nossa Câmara; finalizou parabenizando os senhores Claudiovan 

Passinato e Rogério Benini pelo lançamento de empreendimento em nosso município. 

O VEREADOR ALEX comentou sobre a questão do uso do maquinário do município na 



propriedade do Vereador Everton, o qual solicitou direito de resposta e discorreu sobre 

o assunto. O VEREADOR EDERSON comentou sobre o seu encontro com o Deputado 

Mauro de Nadal, que garantiu o recurso de um milhão e meio de reais para o nosso 

município e parabenizou os empresários Claudiovan Passinato e Rogério Benini e a 

CasaVitta por sua inauguração. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em dez de 

março às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


